

## «Зимние потешки».



Ребята 1 «А» класса во время зимних каникул совместно с родителями приняли участие в весёлых стартах «Зимние потешки» на школьном стадионе.

Каждый из ребят пришёл со своими санками. Погода была отличная.

Слегка морозный воздух, недавно выпавший свежий снег и ощущение праздника в первые дни Нового 2021 года — всё это создавало прекрасное настроение.

Ребята соревновались в скорости, ловкости, сообразительности.

Занимательные конкурсы «Самый быстрый», «Догони другого», «Санки за санками», «Вместе веселей» не оставили никого равнодушными. Задорный смех, радость общения объединили и ребят, и взрослых. Они сами уже придумывали новые конкурсы и с удовольствием участвовали в них.

Все так увлеклись, что даже не заметили, как быстро пролетело время.

Ребятам не хотелось расходиться, поэтому они решили, что встретятся здесь ещё не раз. Такие встречи не только дают заряд бодрости, но и повышают иммунитет, что особенно важно в зимнюю пору.

